
  

 



  

 

  

  

 

  Como cada año, en estas fechas, les presentamos nuestro catálogo 

navideño. 

    Escojan entre todas las referencias o personalicen sus regalos.  

En cualquier caso siempre trabajamos para dar respuesta a todas sus necesidades. 

 

 

 

FELICES FIESTAS 

CONFITERÍA COUTO 

 

EL COUTO  
 

CONFITERÍA 
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Ref. 1 
Cesta de mimbre. 

 
Botellas y licores 
1 bot. sidra La Asturiana. 

1 bot. vino Ribeiro Viña Amoriño. 

Turrones y dulces 

1 tab. turrón Jijona Monerris Planelles 150 gr. 
1 tab. turrón Imperial Monerris Planelles 150 
gr. 

1 est. Tortitas de almendra El Santo 120 gr. 

1 est. trufas al cacao Delaviuda 100 gr.  

Conservas y otros 
1 tarro melocotón en almíbar Celorrio 700 gr. 

1 tarro mermelada Extra Celorrio 350 gr. 

1 est. paté ibérico Iberitos 70 gr. 

1 cesta de mimbre decorada. 

 

Pvp: 32,82  + IVA: 4,18    Total: 37,00€     

Ref. 2 
Cesta de mimbre. 

 
Botellas y licores 
1 bot. sidra La Asturiana. 

1 bot. vino Ribeiro tinto Viña Amoriño. 

1 bot. vino Ribeiro Viña Amoriño.  

Turrones y dulces 

1 tab. turrón Jijona Monerris Planelles 150 gr. 

1 tab. turrón de Alicante Monerris Planelles 150 gr. 

1 tab. turrón chocolate crujiente El Almendro 150 gr. 

1 est. tortitas de almendra El Santo 120 gr. 

1 est. hojas nevadas E. Moreno 100 gr. 
1 est. figuritas de mazapán Delaviuda 100 gr. 

Charcutería 
1 chorizo ibérico Estirpe Negra 250 gr. 

Conservas y otros 
1 tarro melocotón en almíbar Celorrio 700 gr. 

1 tarro mermelada extra Celorrio 350 gr. 

1 tarro de setas Celorrio 280 gr. 

1 est. paté ibérico Iberitos 70 gr.  

1 cesta de mimbre decorada. 

 

Pvp: 53,44 + IVA: 6,46     Total: 59,90€     
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Ref. 3 
Cubo Navideño. 
 
Botellas y licores 
1 bot. sidra la asturiana. 

 Turrones y dulces 

1 tab. turrón Jijona Monerris Planelles 150 gr. 

1 tab. turrón Alicante Monerris Planelles 150 gr.  
1 tab. turrón chocolate crujiente El Almendro 150 gr. 

Charcutería 

1 chorizo ibérico Estirpe Negra 250 gr. 

 

1 cubo navideño decorado. 

 

 Pvp: 17,71 + IVA: 2,24     Total: 19,95€    

Ref. 4 
Canasto de mimbre. 
 

Botellas y licores 
1 bot. Sidra La Asturiana. 

Turrones y dulces 
1 tab. turrón Monerris Planelles 150 gr. 

1 tab. Turrón de chocolate crujiente El Almendro 150 gr. 
1 est. surtido El Santo 200 gr. 

1 est. figuritas de mazapán Delaviuda 100 gr. 

Charcutería 
1 cuña queso semicurado Albéniz 250 gr. 

Conservas y otros 
1 tarro de melocotón en almíbar Celorrio 700 Kg. 

1 tarro de mermelada Extra Celorrio 350 gr. 

1 est. paté Ibérico Iberitos 70 gr. 

1 canasto de mimbre decorado. 

 
Pvp: 29,11 + IVA: 3,39      Total: 32,50€   
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Ref. 5 
Canasto. 

 
Botellas y licores 
1 bot. cava Dubois Brut. 

1 bot. vino Ribeiro Lulo 1915. 

Turrones y dulces 

1 tab. turrón El Couto Calidad Suprema 200 gr. 

1 torta de chocolate crujiente Delaviuda 130 gr. 

1 est. Surtido Sabores El Santo 600 gr. 

1 est. Trufas al cacao Delaviuda 100 gr. 

1 est. Figuritas de mazapán Delaviuda 100 gr. 

1 paquete galletas de nata Gullón 150 gr. 

Charcutería 
1 cuña de queso semicurado Albéniz 250 gr. 

1 salchichón ibérico Estirpe Negra 250 gr. 

Conservas y otros 
1 tarro brotes de ajos verdes Celorrio 280 gr. 

1 tarro mermelada Extra Celorrio 350 gr. 

1 bot. Aceite de oliva Virgen Extra Iberitos 250 ml. 

1 bot. Vinagre balsámico Ibéritos 250 ml. 

1 canasto decorado. 

 
Pvp: 47,19 + IVA: 5,76  Total: 52,95€ 

Ref. 6 
Canasto 
 
Botellas y licores 
1 bot. cava Freixenet Blanc de Blancs Brut. 

1 bot. Vino Ribeiro Lulo 1915. 

1 bot. vino Rioja Puerta Vieja Cz. 

Turrones y dulces 

1 tab. turrón Jijona El Couto calidad suprema 300 gr. 

1 torta artesana de almendra El Couto Cal. Sup. 200 gr. 

1 est. biscuits de naranja E. Moreno 100 gr. 

1 est. nevaditos de vainilla El Santo 150 gr. 

1 est. bombones chocolate negro Delaviuda 150 gr. 
1 tab. turrón de chocolate crujiente El Almendro 150 gr. 
Charcutería 
1 queso semicurado Albéniz 500 gr. 

Conservas y otros 
1 tarro melocotón en almíbar Celorrio 700 gr. 

1 tarro mermelada Extra Celorrio 350 gr. 

1 est. paté ibérico Iberitos 70 gr. 

1 canasto decorado. 

 

Pvp: 59,38 + IVA: 7,57     Total: 66,95€   
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Ref. 7 
Papelera madera. 
 
Botellas y licores 
1 bot. Vino Mencía Val de Quiroga. 

1 bot. Vino Godello Quinta do Buble. 

Turrones y dulces 

1 tab. turrón Jijona El Couto Calidad Suprema 200 gr. 

1 torta artesana de almendra El Couto Cal. Sup. 200 gr. 

1 est. Bombones chocolate negro Delaviuda 150 gr. 

Charcutería 

1 cuña queso semicurado Albéniz 250 gr. 

Conservas y otros 
1 tarro espárragos (6/9) Extra Celorrio 900 gr. 
1 paté ibérico al Pedro Ximenez con pasas Iberitos 140 gr. 
1 papelera de madera decorada. 
 

Pvp: 43,46 + IVA: 5,54      Total: 49,00€    

Ref. 8 
Papelera de madera. 
 
Botellas y licores 
1 bot. cava Freixenet Blanc de Blancs Brut. 

1 bot. vino Mencía Val de Quiroga. 

1 bot. vino Godello Quinta do Buble. 

Turrones y dulces 

1 tab. turrón Jijona El Couto Calidad Suprema 200 gr. 

1 torta artesana de almendra El Couto Cal. Sup. 200 gr. 

1 est. tejas Casa Eceiza 70 gr. 

1 est. galletas con chocolate Balsen 125 gr. 

Charcutería 
1 queso semicurado Albéniz 500 gr. 

Conservas y otros 
1 paté Ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 140 gr.  

1 papelera de madera decorada. 

 
Pvp: 53,17 + 6,78    Total: 59,95€    
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Ref. 9 
Cubo Latón. 
 
Botellas y licores 
1 bot. cava Freixenet Blanc de Blancs Brut. 

Turrones y dulces 

1 tab. turrón El Couto cal. sup. 200 gr. 

1 torta de chocolate crujiente Delaviuda 130 gr. 

1 est. trufas al cacao Delaviuda 100 gr. 

Charcutería 
1 chorizo ibérico Estirpe Negra 250 gr. 

Conservas y otros 
1 est. paté ibérico Iberitos 70 gr. 

1 cubo de latón decorado. 

 

Pvp: 24,06 + IVA: 2,94   Total: 27,00€  
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Ref. 10 
Estuche lujo. 
 
Botellas y licores 
1 bot. Champagne G.H Mumm Brut. Grand Cordon. 

Turrones y dulces 

1 tab. turrón  artesano chocolate con guindas El Couto Cal.                                               

   Sup. 300 gr.   

1 tab. turrón Alicante El Couto Calidad Suprema 300 gr.  

1 est. bombón artesano El Couto Calidad Suprema 250 gr. 

 

1 estuche de lujo decorado. 

 

Pvp: 77,25 + IVA: 10,70        Total: 87,95€    
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Ref. 12 
Baúl de mimbre. 
 
Botellas y Licores 
1 bot. cava Santacana Brut. 

1 bot. vino Rioja Monólogo Cz. 

1 bot. vino Godello Finca O Roncal. 

Turrones y dulces 

1 tab. turrón Jijona El Couto Cal. Suprema 200 gr. 

1 torta de chocolate crujiente Delaviuda 130 gr. 

1 est. nevaditos de vainilla El Santo 150 gr. 

1 est. surtido El Santo  200 gr.  

1 est. figuritas de mazapán Delaviuda 100 gr. 
1 est. galletas con chocolate Balsen 125 gr. 

 Charcutería 
1 cuña queso semicurado Albéniz 250 gr. 

1 chorizo ibérico Estirpe Negra 500 gr.  

Conservas y otros 
1 tarro mermelada Extra Celorrio 350 gr. 

1 tarro aceitunas Antojo de la Abuela El Encierro 350 gr. 

1 est. paté ibérico Iberitos 70 gr. 

1 baúl de mimbre decorado. 

 

Pvp: 66,52 + IVA: 8,48    Total: 75,00€   
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Ref. 11 
Baúl mimbre. 
 
Botellas y licores 
1 bot. cava Santacana Brut. 

1 bot. vino Godello Finca O Roncal. 

Turrones y dulces 

1 tab. turrón El Couto Calidad Suprema 200 gr. 

1 torta de chocolate crujiente Delaviuda 130 gr. 

1 est. nevaditos de vainilla El Santo 150 gr. 

1 est. Biscuits de naranja E. Moreno 100 gr. 

1 paquete galletas de nata ´Gullón 150 gr. 

Charcutería 
1 cuña queso semicurado Albéniz 250 gr. 

1 chorizo ibérico Estirpe Negra 250 gr. 

Conservas y otros 
1 tarro banderillas dulces Celorrio 360 gr. 

1 tarro mermelada Extra Celorrio 350 gr. 

1 baúl de mimbre decorado. 

 

Pvp: 47,00 + IVA: 6,00       Total: 53,00€   



8 

 
E

l 
C

o
u

to
 C

o
n

fi
te

rí
as

 N
a
v
id

a
d

 2
0

2
3
 

Ref. 14 
Cesta de minbre. 

 
Botellas y licores 
1 bot. cava Freixenet Blanc de Blancs Brut. 

1 bot. vino Godello Pazo de Mariñán. 

1 bot. vino Mencía Pazo de Mariñán. 

Turrones y dulces 

1 tab. turrón Jijona El Couto Cal. Suprema 200 gr. 

1 tab. turrón Alicante El Couto Cal. Suprema 200 gr. 

1 Panettone artesano El Couto 

1 torta de chocolate crujiente Delaviuda 130 gr. 

1 est. Surtido Sabores El Santo 600 gr. 
1 est. trufas al cacao Delaviuda 100 gr. 

1 est. figuritas de mazapán Delaviuda 100 gr. 

Charcutería 

1 queso curado Albéniz 800 gr, c/e. 

Conservas y otros 
1 tarro melocotón en almíbar Celorrio 700 gr. 

1 tarro de aceitunas Antojo de la Abuela El Encierro 350 gr. 

1 tarro brotes de ajos verdes Celorrio 280 gr. 

1 cesta de mimbre decorada. 

 

Pvp: 88,65 + IVA: 11,30     Total: 99,95€    

Ref. 13 
Cesta de mimbre. 

 
Botellas y licores 
1 bot. cava Dubois Brut. 

1 bot. vino Godello Pazo de Mariñán. 

Turrones y dulces 

1 tab. turrón  El Couto Calidad Suprema 200 gr. 

1 est. hojas nevadas E. Moreno 100 gr. 

1 est. figuritas de mazapán Delaviuda 100 gr. 

Charcutería 
1 salchichón ibérico Estirpe Negra 250 gr. 

Conservas y otros 
1 tarro mermelada Extra Celorrio 350 gr. 
1 tarro banderillas dulces Celorrio 360 gr. 

1 est. paté ibérico Iberitos 70 gr. 

1 cesta de mimbre decorada. 

 

Pvp: 42,65 + IVA: 5,20    Total: 47,85€   
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Ref. 15 
Caja de madera. 

 
Botellas y licores 
1 bot. vino Mencía Viñaredo. 

Turrones y dulces 

1 tab. turrón El Couto Calidad Suprema 200 gr. 

1 torta chocolate crujiente Delaviuda 130 gr. 

1 est. hojas nevadas E. Moreno 100 gr. 

Charcutería 
1 salchichón ibérico Estirpe Negra 250 gr. 

Conservas y otros 
1 tarro mermelada Extra Celorrio 350 gr. 

1 cesta de mimbre decorada. 
 

Pvp: 25,44 + IVA: 3,11   Total: 28,55€   
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Ref.16 
Canasto de mimbre. 
 
Botellas y licores 
1 bot. Licor Gotas de Santiago 70 cl. 

1 bot. cava Codorniu Clásico Brut. 

1 bot. vino Godello Viñaredo. 

1 bot. vino Mencía `Viñaredo. 

Turrones y dulces 

1 tab. turrón El Couto Calidad Suprema 200 gr. 

1 Panettone artesano El Couto. 

1 torta de chocolate crujiente Delaviuda 130 gr. 

1 est. Surtido El Santo 200 gr. 

 

1 est. Figuritas de mazapán Delaviuda 100 gr. 

1 lata galletas  Danesas de mantequilla 454 gr. 

1 est. Tejas Casa Eceiza 70 gr. 
Charcutería 
1 queso curado Albéniz 800gr. c/e. 

1 salchichón ibérico Estirpe Negra 500 gr. 

Conservas y otros 
1 tarro galón melocotón entero en almibar Coquet 1,7 kg. 

1 lata piña en almíbar Rodajas Celorrio 850 gr. 

1 canasto de mimbre decorado. 

 
Pvp: 105,26 + IVA: 12,84    Total: 118,10€   
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Ref. 17 
Baúl de madera. 
 
Botellas y licores 
1 bot. vino Ribeiro Vilerma. 

Turrones y dulces 

1 tab. turrón guindas al chocolate El Couto Cal. Sup. 300 gr. 

1 tab. turrón Alicante El Couto Calidad Suprema 300 gr. 

1 Panettone artesano El Couto. 

1 est. tejas y cigarrillos Casa Eceiza 300 gr. 
Charcutería 
1 queso oveja Albéniz 800 gr. c/e. 

1 lomo ibérico Estirpe Negra 5B. 

 

 
 
 
 
Conservas y otros 
1 tarro gálón melocotón en almíbar Coquet 1,7 kg. 

1 set aceite oliva Virgen Extra Iberitos 250 gr. Y vinagre                                        

   balsámico Iberitos 250 gr. c/e. 

1 tarro mermelada Extra Celorrio 350 gr. 

1 paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 140 gr. 

1 baúl de madera decorado. 
 

Pvp: 138,37 + IVA: 16,88   Total: 155,25 € 



11 

 

Ref. 18 
Cesta de mimbre. 
 
Botellas y licores 
1 bot. cava  Freixenet Blanc de Blancs Brut. 

1 bot. vino Mencía Val de Quiroga.. 

1 bot. vino Godello Finca o Roncal. 

Turrones y dulces 

1 tab. turrón Jijona El Couto Calidad Suprema 200 gr. 
1 tab. turrón Alicante El Couto Calidad Suprema 200 gr. 

1 tab. turrón chocolate crujiente El Almendro 150 gr. 

1 est. Bombones Lindor Lindt 150 gr. 

1 est. surtido Sabores El Santo 600 gr. 

1 est. figuritas de mazapán Delaviuda 100 gr. 

1 est. Nevaditos de vainilla El Santo 150 gr. 

 
 
Charcutería 
1 jamón serrano Reserva Argal 7,3 kg. 

1 queso semicurado Albéniz 500 gr. 

1 salchichón ibérico Estirpe Negra 250gr. 

Conservas y otros 
1 tarro melocotón en almíbar Celorrio 700 gr. 

1 tarro mermelada Extra Celorrio 350 gr. 

1 tarro aceitunas Antojo de la Abuela El Encierro 350 gr. 

1 lata piña en almíbar Rodajas Celorrio 850 gr. 
1 est. Paté ibérico Iberitos. 

1 cesta de mimbre decorada. 

 
Pvp: 159,27 + IVA: 19,43   Total: 178,70€ 
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Ref. 19 
Cesta de mimbre. 

 
Botellas y licores 
1 bot. cava Codorniu Clásico Brut. 

1 bot. vino Albariño Marieta. 

1 bot. vino Mencía Adega Vella. 

Turrones y dulces 
1 tab. turrón Jijona El Couto Calidad Suprema 300 gr. 

1 tab. turrón Alicante El Couto Cal. Suprema 300 gr. 

1 panettone artesano El Couto 

1 est. surtido El Santo 600 gr. 

1 lata surtido de galletas E. Moreno 260 gr. 
1 est. Figuritas de mazapán Delaviuda 100 gr. 

1 est. tejas Casa Eceiza 70 gr. 

1 est. Rocas de cacahuete E. Moreno 120 gr. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
Charcutería 
1 paleta ibérica Estirpe Negra 5B 4,5 kg. Enfundada. 

1 chorizo ibérico Estirpe Negra 500 gr. 

Conservas y otros 
1 tarro mermelada Extra Celorrio 350 gr. 

1 tarro melocotón en almíbar Celorrio 700 gr. 
1 lata piña en almíbar Rodajas Celorrio 850 gr. 

1 cesta de mimbre decorada. 

 

Pvp: 172,86 + IVA: 21,09    Total: 193,95€  
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Ref. 20 
Bandeja de mimbre. 
 
Botellas y licores 
1 bot. cava Santacana Brut. 

1 bot. vino Mencía Viñaredo. 

1 bot. vino Godello Viñaredo. 

 Turrones y dulces 

1 tab. turrón Jijona El Couto Calidad Suprema 200 gr. 

1 torta artesana de almendra El Couto Cal. Suprema 200 gr. 

 

 
 
 
Charcutería 
1 jamón serrano Reserva Argal (7,3kg.) enfundado. 

1 chorizo ibérico Estirpe Negra 250 gr. 

1 salchichón ibérico Estirpe Negra 250 gr. 
 

1 bandeja de mimbre decorada. 

 

Pvp: 122,64 + IVA: 14,96    Total: 137,60€   

Ref. 21 
Bandeja de mimbre. 
 
Botellas y licores 
1 bot. vino Rioja Monólogo Cz. 

1 bot. vino Albariño Condes de Albarei. 

 Turrones y dulces 

1 tab. turrón Jijona El Couto Calidad Suprema 200 gr. 

1 torta artesana de almendra El Couto Cal. Suprema 200 gr. 

 

 
 
 
Charcutería 
1 jamón Ibérico Estirpe Negra 5B (8 kg) enfundado. 

1 queso curado Albéniz 800 gr. c/e. 

 
1 bandeja de mimbre decorada. 

 

Pvp: 245,81 + IVA: 29,99   Total: 275,80€ 
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Ref. 22 
Baúl de madera. 
 
Botellas y licores 
1 bot. cava Freixenet Blanc de Blancs Brut c/e. 

1 bot. vino Godello Pazo Carballo. 

1 bot. vino Mencía Viña do Campo. 

Turrones y dulces 
1 tab. turrón Jijona El Couto Calidad Suprema 200 gr. 

1 tab. turrón Alicante El Couto Cal. Suprema 200 gr. 

1 est. Figuritas de mazapán Delaviuda 100 gr. 

1 est. tejas Casa Eceiza 70 gr. 

1 est. Rocas de cacahuete E. Moreno 120 gr. 
1 lata galletas Danesas de mantequilla 500 gr. 

1 bote cigarrillos Casa Eceiza 160 gr. 

 
 

 
 
 
 
 
Charcutería 
1 jamón serrano Reserva Argal (7,3 kg.) enfundado. 
1 queso curado Albéniz 800 gr. c/e. 

Conservas y otros 
1 tarro melocotón en almíbar Celorrio 700 gr. 

1 bot. Aceite de oliva Virgen Extra Iberitos 250 gr. 

1 bot. Vinagre balsámico Iberitos 250 gr. 
1 paté ibérico al Pedro Ximenez con pasas Iberitos 140 gr. 

1 baúl de madera decorado. 

 

Pvp: 177,36 + IVA: 21,64     Total: 199,00€  
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Ref. 23 
Baúl de metal. 

 
Botellas y licores 
1 bot. cava gallego Lúa Jazz Brut c/e. 

1 bot. whisky escocés Chivas Regal 12 años 50 cl. c/e. 

1 bot. vino Albariño Marieta. 

1 bot. vino Mencía Adega Vella. 

Turrones y dulces 
1 tab. turrón Jijona El Couto Calidad Suprema 300 gr. 

1 torta artesana de almendra El Couto Cal. Suprema 200 gr. 

1 Panettone artesano Ei Couto. 

1 est. figuritas de mazapán Delaviuda 100 gr. 
1 est. tejas Casa Eceiza 70 gr. 

1 est. rocas de cacahuete E. Moreno 120 gr. 

1 est. surtido Sabores El Santo 600 gr. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Charcutería 
1 jamón Ibérico Estirpe Negra 5B  (7,5 kg.). 

1 queso curado Albéniz 800 gr. c/e. 

Conservas y otros 
1 tarro espárrago blanco 1 kg. (6/9) Celorrio. 

1 tarro mermelada Extra Celorrio 350 gr. 

1 baúl de metal decorado. 

 

Pvp: 336,01 + IVA: 40,99    Total: 377,00€  
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Ref. 24 
 
3 bot. vino Godello Viñaredo. 

1 caja de madera decorada. 

 

Pvp: 24,79 + IVA: 5,21      Total: 30,00€   

Ref. 26 
 
3 bot. vino Godello Ruchel. 

1 caja de madera decorada. 

 

Pvp: 25,25 + IVA: 25,70       Total: 31,10€   

Ref. 25 
 
3 bot. vino Godello Quinta do Buble. 

1 caja de madera decorada. 

 

 

Pvp: 23,14 + IVA: 4,86        Total: 28,00€   

Ref. 28 
 
3 bot. vino Ribeiro Vilerma. 

1 caja de madera decorada. 

 

Pvp: 33,02 + IVA: 6,93      Total: 39,95€   

Ref. 27 
 
3 bot. vino Albariño Marieta.  

1 caja de madera decorada. 

 

Pvp: 26,32 + IVA: 5,53       Total: 31,85 € 

Ref. 29 
 
3 bot. vino Albariño Condes de Albarei. 

1 caja de madera decorada. 

 

Pvp: 23,55 + IVA: 4,95       Total: 28,50€    
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Ref. 31 
 
3 bot. vino Mencía Viñaredo. 

1 caja de madera decorada. 

 

Pvp: 19,79 + IVA: 4,16      Total: 23,95€    

Ref. 34 
 
3 bot. vino Ribera del Duero Hacienda Monasterio Cz. 

1 caja de madera decorada. 

 

Pvp: 96,65 + IVA: 20,30     Total: 117,00€ 

Ref. 32 
 
3 bot. vino Rioja Puerta Vieja Cz. 

1 caja de madera decorada. 

 

Pvp: 19,05 + IVA: 4,00      Total: 23,05€    

Ref. 33 
 
3 bot. vino Ribera del Duero Pagos de Carraovejas Cz. 

1 caja de madera decorada. 

 

Pvp: 98,35 + IVA: 20,65     Total: 119,00€     

Ref. 30 
 
3 bot. vino Mencía Val de Quiroga. 

1 caja de madera decorada. 

 

Pvp: 16,53 + IVA: 3,47      Total: 20,00€    

Ref. 35 
 
3 bot. vino Rioja Marqués de Cáceres Cz. 

1 caja madera decorada. 

 

Pvp: 28,92  + IVA: 6,07      Total: 34,99€   



18 

 
E

l 
C

o
u

to
 C

o
n

fi
te

rí
as

 N
a
v
id

a
d

 2
0

2
3

 

Ref. 36 
Lote 

 
Botellas y licores 
1 bot. cava Freixenet Blanc de Blancs Brut. 

1 bot. vino Ribeiro Lulo 1915. 

1 bot. vino Mencía Val de Quiroga. 

Turrones y dulces 

1 tab. turrón Jijona Monerris Planelles 150 gr. 

1 tab. turrón Alicante Monerris Planelles 150 gr. 

1 torta de chocolate crujiente Delaviuda 130 gr. 

1 est. figuritas de mazapán Delaviuda 100 gr. 

1 est. surtido El Santo 200 gr. 
1 est. nevaditos de vainilla El Santo 150 gr. 

 

 
 

 
 
 
 
Charcutería 
1 cuña queso semicurado Albéniz 250 gr. 

1 chorizo ibérico Estirpe Negra 250 gr. 

Conservas y otros 
1 tarro melocotón en almíbar Celorrio 700 gr. 

1 tarro mermelada Extra Celorrio 350 gr.. 

1 tarro pimientos del Piquillo Celorrio 200 gr. 

1 est. paté ibérico Iberitos 70 gr. 

1 caja decorada. 

 
Pvp: 39,91 + IVA: 5,09       Total: 45,00€    
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Ref. 37 
Lote  
 
Botellas y licores 
1 bot. cava Santacana Brut. 

1 bot. sidra La Asturiana 

1 bot. vino Mencía Viñaredo. 

1 bot. vino Godello Viñaredo. 

Turrones y dulces 

1 tab. turrón Jijona El Couto Calidad Suprema 200 gr. 

1 tab. turrón Alicante El Couto Calidad Suprema 200 gr. 

1 tab. turrón chocolate crujiente El Almendro 150 gr. 

1 est. tejas Casa Eceiza 70 gr. 
1 est. figuritas de mazapán Delaviuda 100 gr. 

1 est. trufas al cacao Delaviuda 100 gr. 

1 est. surtido El santo 200 gr. 

1 est. rocas de cacahuete E. Moreno 120 gr. 

 
 
 

 
 
 
 
 
Charcutería 
1 chorizo ibérico Estirpe Negra 250 gr. 
1 salchichón ibérico Estirpe Negra 250 gr. 

Conservas y otros 
1 tarro melocotón en almíbar Celorrio 700 gr. 

1 tarro mermelada Extra Celorrio 350 gr. 

1 tarro aceitunas Antojo de la Abuela El Encierro 350 gr. 
1 lata piña en almíbar Rodajas Celorrio 850 gr. 

1 est. paté ibérico Iberitos 70 gr. 

1 caja decorada. 

 
 

Pvp: 55,88 + IVA: 7,12      Total: 63,00€  
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Ref. 38 
Lote 

 
Botellas y licores 
1 bot. espumoso gallego Alma Atlántica. 

1 bot. vino Rioja Puerta Vieja Cz. 

1 bot. vino Albariño Condes de Albarei. 

Turrones y dulces 

1 tab. turrón Jijona El Couto Calidad Suprema 200 gr. 

1 torta artesana de almendra Alicante El Couto Cal. Sup. 200 gr. 

1 est. surtido Sabores El Santo 600 gr. 
1 est. Rocas de cacahuete E. Moreno 120 gr. 
1 est. tejas Casa Eceiza 70 gr. 
 
 
 
 
 

 
 
 
Charcutería 
1 cuña queso semicurado Albéniz 500 gr. 

1 chorizo ibérico Estirpe Negra 500 gr. 

Conservas y otros 
1 tarro espárragos Extra (6/9) Celorrio 900 gr. 

1 tarro melocotón en almíbar Celorrio 700 gr. 

1 tarro mermelada Extra Celorrio 350 gr. 

1 bot. aceite de oliva Virgen Extra Iberitos 250 gr. 
1 bot. vinagre balsámico Iberitos 250 gr.  

1  est. paté ibérico Iberitos 70 gr. 

1 caja decorada. 

 

Pvp: 65,63 + IVA: 8,37       Total: 74,00€    
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GARANTÍA DE CALIDAD 

 

Confitería Couto garantiza el contenido y calidad de todos los artículos presentados en catálogo. 

La presentación de los artículos será la misma que en el catálogo. 

En caso de agotarse cualquiera de los productos aquí referenciados se sustituirá por otro de igual o superior calidad. 

 

PAGO 

 

 Al contado, contra la entrega de la mercancía. 

 Con tarjeta. 

 Clientes habituales, consultar condiciones. 

 

PORTES 

 

Gratuitos a partir de 300 €, siempre que la entrega sea en un mismo punto de destino, en ciudad. 

En los demás casos serán por cuenta del cliente, con un importe fijo para ciudad y provincia. 

 

RECOMENDACIONES 

Para una mejor atención, les rogamos que no dejen sus pedidos para el último momento. 

Para traslados o envíos fuera de la provincia les recomendamos los baúles, donde los productos no sufren daño alguno por el 
transporte. 

También tiene la opción de personalizar cualquier referencia de nuestro catálogo a su gusto. 

 

SI DESEA MÁS INFORMACIÓN, ESTAMOS A SU SERVICIO 

EN LOS TELÉFONOS DE ATENCIÓN AL CLIENTE. 

 

CONFITERÍAS COUTO 

AV. PORTUGAL, 1 – 32002 OURENSE 

TEL. 988 240 224  

 

STO. DOMINGO, 62 – 32003 OURENSE 

TEL. 988 391 789  

 

EXPOSICIÓN Y ALMACÉN: 

C/ GOYA, 11 BAJO – 32002 OURENSE 

TEL. 650 444 194 

El Couto  
Confiterías 
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